
 

 

 

ATA N° 005/2014 

Aos sete dias do mês de abril de dois mil e quatorze reuniram-se os Senhores Vereadores  para a quinta 

Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Vanini - RS. O Sr. Presidente verificou a 

presença de quórum, sendo este suficiente declarou aberta a presente Sessão. O Sr. Presidente pede a 

Secretária que faça a leitura da Ata N° 004/2014. A mesma foi colocada em discussão e posterior votação, 

sendo aprovada por todos. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura do Oficio N°049/2014, após 

leitura o Sr. Presidente coloca o pedido de urgência em discussão e posterior votação, sendo aprovados por 

todos. O Sr. Presidente pede a secretária que faça a leitura do Projeto de Lei  Nº 1305/14, após leitura o Sr. 

Presidente coloca o projeto em discussão, aonde o vereador, Sr. Ereneu José Bogoni, cumprimenta o  Sr. 

Presidente e demais colegas dizendo ser a favor do projeto pois o mesmo vem de encontro aos programas 

de governo na área da saúde. O Sr. Presidente coloca o Projeto de Lei em votação, sendo aprovado por 

todos. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura do Projeto de Lei N° 1304/14, após a leitura o 

Sr. Presidente coloca o projeto em discussão. A Sra. vereadora Nelci Gentilini  fala que a aprovação deste 

projeto incentiva aos munícipes a comprarem no comércio local, assim o município só tem a ganhar. O 

vereador, Sr. Alberto Canal levanta a polêmica que os produtores rurais ficam em desvantagem ,já que o 

projeto estipula valor máximo de 20 cartelas para notas superior a dois mil reais. O Sr. Almir Fornari 

entende o posicionamento do colega e pede que o Projeto fique em estudo, O Sr. Ereneu José Bogoni 

concorda com os colegas, e também pede que fique em estudo para que devidas medidas sejam tomadas 

levando em consideração os produtores rurais. O Sr. Presidente acata o pedido e deixa o Projeto de Lei N° 

1304/14 em estudo. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura do Projeto de Lei N° 1306/14, 

após a leitura o Sr. Presidente coloca o projeto em discussão. O Sr. Almir José Fornari cumprimenta ao Sr. 

Presidente e demais colegas diz ser favorável ao projeto e fala da importância das atividades desenvolvidas 

pelos funcionários que ocuparam o cargo de Vigilante Sanitário, enfatiza que a fiscalização que ambos 

iram realizar visa a saúde e qualidade sanitária dos produtos adquiridos nos estabelecimentos de nosso 

município. O Sr. Presidente coloca o Projeto de Lei em votação, sendo aprovado por unanimidade. O Sr. 

Presidente faz um convite a todos presentes na casa para participem da Assembleia Pública Municipal, 

evento promovido pelo COMUDE, a realizar-se na casa da terceira idade no dia 23 abril as 14h. Nada mais 

a tratar declarou encerrada a presente sessão e convidou a todos para a próxima Sessão Ordinária a se 

realizar no dia 28 de abril de 2014, às dezoito horas e trinta minutos. Eu, Secretária da Câmara Municipal 

de Vereadores, lavrei a presente ata que após lida e achada conforme foi assinada por mim e demais 

vereadores presentes. Vanini - RS, 07 de abril de 2014.  


